

Margonin, dnia 18 października 2023 r.

ZP.271.28.2023
Gmina Margonin
64-830 Margonin
ul. Kościuszki 13

WSZYSCY WYKONAWCY

Numer sprawy: ZP.271.28.2023.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. **“Rozbudowa oczyszczalni ścieków w Margoninie - etap 2”**.

W związku z otrzymanymi pytaniami z dnia 13 października 2023 r. dotyczącymi wyjaśnienia treści SWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. **“Rozbudowa oczyszczalni ścieków w Margoninie – etap 2”**, Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1017 ze zm.) udziela następującej odpowiedzi:

Pytanie Nr 1

„Załącznik nr 1 do SWZ Formularz oferty - zwracamy się o wyjaśnienie konieczności podania terminu płatności faktury i jego znaczenia dla złożonej oferty.”

Pytanie Nr 2

“Wzór umowy Zwracamy się o podanie terminu płatności faktury za wykonanie robót”

Pytanie Nr 3

„Wzór umowy §1 ust. 4 Zwracamy się o wyjaśnienie w jakim zakresie Zamawiający przewiduje ewentualną korektę? Wykonawca podaje, że informacja ta ma znaczenie dla możliwości złożenia oferty bowiem Wykonawca musi uwzględnić potencjalne ryzyka wpływające na oferowaną cenę.

Pytanie Nr 4

„ Wzór umowy §5 ust. 3 Zwracamy się o wyjaśnienie o wskazanie powodów dla których to Wykonawca miałby ponieść koszty prac dodatkowych skoro takie postanowienie w umowach zawieranych w reżimie PZP jest nieważne i tym samym w każdym wypadku Wykonawcy przysługuje dodatkowe wynagrodzenie za prace nie ujęte w OPZ?”

Pytanie Nr 5

„Wzór umowy §8 ust. 5 Zwracamy się o wskazanie powodów dla których jakkolwiek wada dokumentu miałaby stanowić podstawę do odmowy dokonania odbioru końcowego? Wykonawca podaje, że wyłącznie wady istotne mogą stanowić podstawę odmowy dokonania odbioru”

Pytanie Nr 6

„Wzór umowy §8 ust. 9 b) Zwracamy się o wyjaśnienie powodów dla których ujawnienia jakichkolwiek wad może limitować odbiór skoro z powszechnie obowiązujących przepisów prawa wynika, że tylko wady istotne umożliwiają odmowę dokonania odbioru?”

Pytanie Nr 7

„Wzór umowy §9 ust. 6 Zwracamy się o wyjaśnienie powodów dla których okres gwarancji miałyby ulegać wydłużeniu dla przedmiotu umowy, a nie naprawianego elementu?”

Pytanie Nr 8

„Wzór umowy §16 ust. 1 pkt 4) Zwracamy się o wskazanie powodów dla których Zamawiający wprowadził pozorną klauzulę waloryzacyjną, co jest sprzeczne z obowiązującymi przepisami?”

Odpowiedź Nr 1

Podanie terminu płatności w Formularzu ofertowym potwierdza postanowienia zawarte we wzorze umowy.

Odpowiedź Nr 2

Termin płatności faktury za wykonanie robót wynosi 30 dni od dnia dostarczenia Zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury VAT.

Zamawiający zamieścił wzór umowy z uzupełnionym wpisem dotyczącym terminu płatności faktury za wykonanie robót.

Odpowiedź Nr 3

Zakres rzeczowy może nie obejmować wszystkich potrzebnych prac, które okażą się konieczne w trakcie robót budowlanych. Zamawiający zastrzega sobie możliwość dokonania korekty zakresu rzeczowego w trakcie realizacji zamówienia zgodnie z zasadami określonymi w ustawie prawo zamówień publicznych.

Odpowiedź Nr 4

Koszty robót zamiennych Wykonawca zobowiązany jest ponieść w ramach wynagrodzenia ofertowego, po podpisaniu przez Strony Protokołu konieczności. Wartość roboty wprowadzanej do realizacji w ramach robót zamiennych dotyczyć będzie zmiany technologii wykonania z zachowaniem warunku nie przekroczenia wartości zastępowanej zmianą.

Jeżeli w toku realizacji umowy zajdzie konieczność wykonania robót dodatkowych, których Zamawiający nie był w stanie określić i przewidzieć rozliczenie tych robót nastąpi zgodnie z zasadami określonymi w ustawie prawo zamówień publicznych.

Odpowiedź Nr 5

Zamawiający potwierdza, że podstawą do odmowy dokonania odbioru końcowego robót budowlanych może być wada istotna.

Odpowiedź Nr 6

Zamawiający potwierdza, że podstawą do odmowy dokonania odbioru końcowego robót budowlanych może być wada istotna.

Odpowiedź Nr 7

W przypadku naprawy części rzeczy okres gwarancji ulega wydłużeniu w stosunku do naprawionego elementu.

Odpowiedź Nr 8

Zgodnie z art. 439 ust. 2 prawa zamówień publicznych to Zamawiający dobiera wskaźnik waloryzacyjny, sposób określenia wpływu zmiany cen lub kosztów na wynagrodzenia wykonawcy, jak również obowiązany jest ustalić maksymalną wartość zmiany wynagrodzenia. W chwili obecnej inflacja jest w trendzie spadkowym, ceny materiałów budowlanych pozostają na stabilnym poziomie. W konsekwencji zaproponowany wskaźnik waloryzacyjny nie ma charakteru pozornego.

*Z upoważnienia Burmistrza
Miasta i Gminy Margonin
/-/ Łukasz Malczewski
Zastępca Burmistrza*

